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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 13 DE FECHA 14 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. 

En la parroquia de Cusubamba, cantón Salcedo, Provincia de Cotopaxi, se reúnen en las oficinas del GADPR Cusubamba, 

con todas las autoridades del GADPRC, a sesión ordinaria  de acuerdo con el Art. 318 del COOTAD; el día de hoy  Miércoles 

14 de septiembre del 2022, a partir de las 14:00 pm, para tratar el siguiente orden del día:  

1. Constatación del quorum. 

2. Saludo e instalación de la sesión por parte del señor Emilio Iza Presidente del GADPR Cusubamba. 
3. Lectura y aprobación del Acta Anterior 

4. Informe del estado actual del MIES del convenio CDI MIES a cargo del presidente de la comisión Wilson Tipanquiza. 
5. Poner en consideración y la elaboración de presupuesto a cargo de la comisión de presupuesto Gissela Chillagana.  

6. Asuntos varios.  
7. Resoluciones.  

8. Clausura. 

DESARROLLO 

APROBACIÓN DEL PUNTO DE ORDEN 

Se pone en consideración de todas las autoridades del GAD el punto de orden para su revisión, análisis y aprobación, 

mismo que es aprobado sin modificación alguna, se procede con el desarrollo de la sesión ordinaria del GADPR 

Cusubamba.   

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Se procede a la constatación del quórum respectivo, se cuenta con la presencia del señor Emilio Iza Curay en calidad de 

presidente del GAD, el señor Juan Chillagana como vicepresidente, los señores Sr. Nelson Llugsha, Prof. Wilson Tipanquiza, 

la Sra. Gissela Chillagana (ausente)  en calidad de vocales de la institución el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC; 

actuando como secretaria/tesorera la Ing. Laura Chuqui, para el día de hoy 14  del mes de septiembre del 2022. 

 

2. SALUDO E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR EMILIO IZA PRESIDENTE DEL GADPR 

CUSUBAMBA. 

Agradece la presencia de todas las autoridades del GADPRC, y manifiesta que vamos hablar algunos puntos importantes 

en beneficio de la parroquia con dichas palabras da por instalada la sesión, 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

Se procede a dar lectura del Acta No 012/2022, de sesión ordinaria de fecha 30 de Agosto del 2022, misma que es 

aprobado sin modificación alguna hoy, en sesión realizada el día de hoy 14 de septiembre  del 2022. 

4.- INFORME DEL ESTADO ACTUAL  DEL MIES DEL CONVENIO CDI  MIES A CARGO DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

WILSON TIPANQUIZA 
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El sr presidente informa que les hizo llegar dos documentos del estado actual de los centros infantiles Miess, se da 
lectura de los oficios  s/n de fecha 06  de septiembre y fecha 09 de septiembre 2022 presentado por la comisión y 

técnica de proyectos, se adjunta en actas, las copias, 

El Profesor Wilson Tipanquiza, vocal saluda a los presentes y  manifiesta que debemos dar solución a lo que se presenta 
en los informes . 

El sr Presidente, informa que hubo una reunión en el Mies, donde participaron todos los Gads Parroquiales y también 

están pasando por el mismo problema en los centros infantiles no solo nosotros, ellos quedaron para evaluar y nosotros 
seguir ajustando el asesor jurídico del Mies va ir colaborando con las decisiones que tomemos, pero para eso debemos 

tener un documento en físico para nosotros también ir aprobando. 

El sr Presidente, manifiesta que se enviara al Miess un oficio adjuntando los dos informes que se presenta la comisión y 

técnica de proyectos. 

El sr Nelson Llugsha también está de acuerdo que se envié los informes que presenta la comisión y la técnica de proyectos  
al Miess. 

5.- PONER EN CONSIDERACIÓN  Y ELABORACIÓN DE PRESUPUESTO  A CARGO DE LA COMISION DE PRESUPUESTO 

GISSELA CHILLAGANA 

El sr Presidente, informa que el miércoles se realizara la asamblea parroquial para  priorizar  las necesidades de acuerdo 
al plan de desarrollo y ordenamiento territorial y las competencias  que tiene el GAD Parroquial, y también informa que 

de acuerdo al artículo del cootad  se procederá en coordinación con la comisión de presupuesto, y tesorería  para la 

elaboración del presupuesto participativo para el año 2023, donde se dará a conocer en la próxima  Asamblea  del mes 

de Octubre. 

6.-   ASUNTOS VARIOS  

Asunto reforma a las partidas presupuestarias para liquidación al ex técnico del Gad Parroquial 

El sr presidente da a conocer que se requiere   realizar la reforma a las partidas para proceder  a cancelar la liquidación 

del ex técnico Cristian  Bonilla, donde se reformara de las siguientes partidas: 

Gasto de inversión: 

Partida  Denominación Disminuye Aumenta 

71.01.06 Salarios Unificados auxiliar 

de servicios  

1.159,05  

97.01.01 Cuentas por pagar 

personal GAD 
 1.159,05 

TOTAL   1.159,05 1.159,05 

Todos los vocales están de acuerdo con las reformas a las partidas para que procedan a la liquidación del ex personal 
saliente. 
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Asunto interculturalidad del Cantón Salcedo 

El sr Presidente solicita de la manera más comedida que acompañen este sábado para el desfile de la Interculturalidad  

en el Cantón Salcedo. 

7.- RESOLUCIONES. 

Resolución N° 38: orden del día N° 4: El Gad Parroquial resuelven  enviar al Mies un oficio adjuntando los dos informes 

que se presenta la comisión Prof. Wilson Tipanquiza  y la Ing. Verónica Curay técnica de proyectos, sobre lo que se viene 
suscitando en los centros infantiles en convenio con el MIES. 

Resolución N° 39: orden del día N° 5: El Gad Parroquial da por conocido que se procederá la elaboración del 

presupuesto participativo para el año 2023,de conformidad al artículo 239,240 y 241 Cootad. 

Resolución N° : orden del día N° 6: El Gad Parroquial Resuelven autorizar para que se realicen las reformas al 

presupuesto 2022 de gasto de Inversión a las partidas y que se proceda a cancelar la liquidación del ex técnico Cristian  

Bonilla, de conformidad al orden del día  N° 6 

8.-  CLAUSURA 

El presidente del GADPR Cusubamba, expresa en vista de no tener más puntos, clausura la sesión siendo las 16:00 p.m. 

del día de hoy 14 de Septiembre del 2022.   

Para constancia de lo actuado firman: 
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